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MNMpopam KNeTKU Ans KposiMKoB no cucreme Muxannosaa

KasaHb, Poccusa

MbI Npou3BOAMM MUHUGEPMbI 415 KPOSIMKOB-aKCceiepaTos.
MuHM hepMbl COCTOSIT U3 MUHM LLIEAOB, MUHM LeA, B CBOIO ouepefb COCTOUT U3 AByx knetok: OPTbl n KBAPTbI.MNpeanaraem Bam
ucnonb3oBaTb Hawm MUHU depMbl Anst cHUXKEHNUA ce6eCTOMMOCTH NPOLYKTOB NUTaHWsA BaMy Mpon3BoauMBbIX.

Pas6epeM 3TO Ha KOHKPETHOM MpuUMepe.

Bbl npuobpeTaeTte y Hac 13 IOpT (topTa kNneTka rae pasBoasTcs Kponuku) + 6 KeapT (KBapTa KfieTka rae AopalmBatoTcs KposiMkm) + 1
BepTen (BepTen KneTka rae XWBYT camLibl) KpoMe 3Toro Bam Heo6xo1MMo 26 caMOK KpOnMKOB + 2 caMua. Ha aTo Heo6xoanMo:

- 20 knetok * 20000 py6. = 400000 py6.

- 28 kponukoB * 2500 py6. = 70000 py6. — KpoNnMKM akcenepaTbl.

WNToro nepBoHavanbHble 3aTpaThbl cocTaBsaT: 470000 py6.

[nsi ycTaHOBKM AaHHOrO KOIMYECTBA KNETOK HEOBXOAMM Y4acTOK 3eM/n niowagbto 8 kB.M * 20 kneTok = 160 KB.M. C y4ETOM
NPOXOA0B.

JaHHble kneTku nponsseayT Bam 60*13 = 780 kponukos/B rog nnu 780*2= 1560 Kr. KponbYaTUHbI.
[nsi o6Cny)KMBaHUsi 9TUX KNIeTOK AocTaToyHo 1 YenoBeka.*5000 py6./mMecsin*12 mecsiues = 60000 py6./B rog.

[nsi KOpMAeHNA KPONMKOB HEO6XOAUMO KoMBMKopMa: 780+28=808 KponunkoB *14 kr./koméukopma = 11320 kr./40 kr.= 283
Mewwka*400 py6. = 113200 py6.

To ecTb ce6ecToMMOCTb 1 Kr. KposibyaTuHbI cocTaenseT (113200+60000)/1560 = 112 py6.
LleHa Ha pbIHKe Kponb4yaTuHbl foxoamnt ao 300 py6. 3a Kr.

LieHa: 20 000 pyé6. Tun o6bsABNEHUS: Topr: HeymecTeH
MNpoaam, npoaaxa, npoparo
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